

# 冬之韵

显瘦又增高  
冬靴惹人爱

与冬季包包帅气外露不同的是,今年冬季美靴要有心机很多。不过在时尚界,只要心机“玩”得妙,一样惹人爱。



◆代表单品: Millies 翅膀款内增高靴

心机指数: ★★★★★

推荐理由: 近日, TVB剧《使徒行者》中余诗曼饰演的丁晓佳脚穿内增高靴秀出的“大长腿”真是让人羡慕, 脚蹬内增高靴的好处自然不必小记多说。在这个热捧“大长腿”的时代, 您怎能没有一双内增高靴“傍身”。

这款内增高靴不仅能瞬间拉长腿部线条, 鞋边精致的翅膀配饰还能让您的造型更个性。

有铆钉有流苏  
美包帅气逼人

大品牌时尚单品与圈内潮人云集的秀场无疑是时尚界的风向标, 刚刚结束的巴黎时装周也不例外。您瞧, 从秀场内外名模、明星肩上的金属链条带与手边的铆钉不难看出, 如今帅气有型的美包十分惹人喜爱。

在王府井百货各大皮包品牌专柜, 爱耍帅的美包也是今冬的大热门。今冬包包爱上了运动风, 不同于带有金属链条、金属流苏、铆钉等元素的帅气包包, 运动款的包从骨子里就透着帅气。

## 包包耍帅气 冬靴玩心机

□记者 李雨璐 文/图

游走于时尚前沿的达人们都知道, 彰显性格就等于时尚。其实, 有性格的不光是达人, 每件时尚单品也早在制作初期就被设计师赋予了独一无二的性格。

这几日, 恰逢各大百货商场更新冬季包包与靴子, 小记便到王府井百货逛了逛。这一季, 又有怎样性格的美包与冬靴受到时尚界推崇? 您快随小记去一探究竟。



◆代表单品: Calvin Klein Jeans 牛皮搭扣长靴

心机指数: ★★★

★☆☆

推荐理由: 从军靴中汲取灵感的搭扣靴一直是时尚界颇受拥戴的单品。这款牛皮搭扣长靴的靴口巧妙地采用了不对称设计, 能更好地修饰腿部曲线, 打造迷人“筷子腿”。

◆代表单品: Staccato 大嘴短靴

心机指数: ★★★☆☆

推荐理由: 对于潮人们而言, 时尚单品穿出创意最重要。别看这款短靴表面平淡无奇, 其实大有玄机。

采用羊皮与珠光贴膜皮相结合的这款大嘴短靴, 会随光线的变化展现出不同的色彩, 鞋跟处的大嘴是采用施华洛世奇元素水晶镶嵌的。



◆代表单品: Lapagayo 蓝色链条小包

帅气指数: ★★★★★

推荐理由: 带有粗重金属链条与夸张几何型金属饰品的美包, 是今冬时尚达人的宠儿。但不同于以往用大面积blingbling钻饰吸引他人眼球的设计手法, 今冬美包引人注目的方式更低调, 这款水牛皮与金属贴膜相结合的蓝色链条小包就是其中的代表。

这样一款精致小包在身, 无论您是一袭正装出街, 还是一身休闲打扮亮相, 都显得分外有型。



◆代表单品: Gillivo 保龄球袋红色小包

帅气指数: ★★★★★

推荐理由: 酷爱保龄球运动的您, 是不是对它很熟悉。没错, 这款包包的原型就是保龄球袋, 不同于以饰品增添自身帅气的包, 这款红色小包的帅气是从骨子里透出来的。

看细节, 红色包面与黑色收边条的撞色处理, 让整个包在帅气间更显露精致与时尚。



◆代表单品: Gillivo 蛇纹流苏小包

帅气指数: ★★★★★

推荐理由: 虽比不上昂贵的蛇皮包包, 但这款蛇纹流苏小包从材质到包型绝对算上乘之作, 它采用牛皮压制蛇纹工艺, 既带有蛇皮的奢华感, 也拥有牛皮的耐磨性。

同时, 设计师还巧妙地将大热的流苏元素以金属材质呈现出来, 让这款小包在帅气间还有那么一点儿小特别。



◆代表单品: Gillivo 芝麻铆钉手包

帅气指数: ★★★

★☆☆

推荐理由: 铆钉永远是时尚达人的最爱, 但若您对粗犷、夸张版的铆钉不感兴趣, 这款能肩背、能手拿的芝麻铆钉手包一定是您的“菜”。